
  
ATA da Reunião InterPET 04/2018 

 
No dia 17 de abril de 2018, na sala E203, do prédio E, às 12:30 horas, na 

Universidade Federal de Alfenas, campus Poços de Caldas, Minas Gerais, deu-se início 

à reunião do InterPET, sob coordenação do PET Ciência. Compareceram os seguintes 

representantes do PET Ciência: Angelo Melari Garcia Selin, Augusto Sousa Forzan 

Siqueira, Elisa Melati Galvani de Freitas, Emilly Rafaelly Rabelo Rodrigues, Enayle 

Maryane Teixeira Paes, Felipe Luiz Quinalha Costa, Gabriel de Paiva, Gabrielle Aquino 

Ferreira Nery, Giovanna Oliveira Barros Costa, Iago Cipriano Dutra, Jessica de Oliveira 

Chang, João Antônio Ferreira Vilas Boas, Luís Henrique Nery, Sarah dos Reis Abdala. 

Tutor do PET responsável Daniel Juliano Pamplona da Silva.  

Via videoconferência Poços de Caldas/ Alfenas/ Varginha estiveram presentes os 

representantes dos seguintes PET’s:PET Conexões dos Saberes: Jéssica Cristina Silva 

Resende e Caroline Rodrigues Araujo Reis. PET Letras: Regina Oliveira da Silva, Kátia 

Aparecida da Silva Oliveira(Tutora). PET Enfermagem: Mayara Regina Macedo, Ruan 

Melo, Stephanie Carolina e Jefferson Felipe Ribeiro. 

 

Compuseram a pauta os seguintes temas:1 - Presença dos grupos PET nas 

reuniões de INTERPET. 2 - Responsáveis pelo grupo do INTERPET e um 

cronograma mensal das reuniões para organização. 3 - Jornada PET 2018. 4 - 

Transporte para o Sudeste. 5 – Concurso literário. 6 – Dfinição do representante 

do CLAA. 7 – Motivo de remarcar a reunião se não poderiam comparecer. 

1- Presença dos grupos PET nas reuniões de INTERPET. 

2- Responsáveis pelo grupo do INTERPET e um cronograma mensal das 

reuniões para organização. 

3- Jornada PET 2018. 

4- Transporte para o Sudeste. 

5- Concurso literário. 

6- Definição do representante do CLAA. 

7- Motivo de remarcar a reunião se não poderiam comparecer. 
 

 

A reunião não teve nenhuma deliberação, devido a falta de quorum. Deste modo, o 

professor Daniel Pamplona, tutor do PET Ciência, questionou a diferença de tratamento 

quanto às faltas nas reuniões quando acontece com os PETs da sede e com o PET 

Ciência. Foi lembrado também a forma indiferente com que os outros PETs trataram à 

reunião organizada pelo PET Ciência, uma vez que a reunião marcada para o dia onze 

de abril, foi cancelada em virtude da falta de equipamentos que deveriam ter sido 

reservados com antecedência, em suma problemas técnicos ocorridos na sede. A reunião 

remarcada, segundo o mesmo, não foi levada como necessária, mostrando um certo 

desrespeito para com os organizadores. Ele ressaltou o fato da última reunião ter sido 

realizada no dia e horário da prova de monitoria, considerando o fato de que os 

integrantes do PET Ciência estavam envolvidos com a prova e compromissos que não 

poderiam ser desmarcados. Entretanto, não houve comoção quanto à esse fato. A 

professora Kátia do PET Letras, sugeriu a discussão em uma reunião com todos os 



  
PET’s, visto que os PET’s presentes compareceram em ambas as ocasiões das reuniões 

marcadas no mês de abril. 

Não possue quorum para a realização das discussões dos assuntos. 

Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada por mim, Jessica de Oliveira 

Chang. 

 

Jessica de Oliveira Chang – PET Ciência 

Angelo Melari Garcia Selin  – PET Ciência 

Augusto Sousa Forzan Siqueira – PET Ciência 

Elisa Melati Galvani de Freitas – PET Ciência 

Emilly Rafaelly Rabelo Rodrigues – PET Ciência 

Enayle Maryane Teixeira Paes – PET Ciência 

Felipe Luiz Quinalha Costa 

Gabriel de Paiva - PET Ciência 

Gabrielle Aquino Ferreira Nery – PET Ciência 

Giovanna Oliveira Barros Costa – PET Ciência 

Iago Cipriano Dutra – PET Ciência 

João Antônio Ferreira Vilas Boas – PET Ciência 

Luis Henrique Nery – PET Ciência 

Sarah dos Reis Abdala – PET Ciência 

Tutor do PET Ciência Daniel Juliano Pamplona da Silva. 

Jéssica Cristina Silva Resende – PET Conexão e Saberes 

Caroline Rodrigues Araujo Reis – PET Conexão e Saberes 

Regina Oliveira da Silva – PET Letras 

Kátia Aparecida da Silva Oliveira (Tutora) - PET Letras 

Mayara Regina Macedo – PET Farmácia 

Ruan Melo – PET Enfermagem 

Stephanie Carolina – PET Enfermagem 

Jefferson Felipe Ribeiro – PET Enfermagem 


